

Так считает руководитель ESG-банкинга в ВЭБ.РФ Дмитрий Аксаков: «Я ожидаю, что 500-600 млрд [рублей] у нас должно быть [в 2021 году]. Потому что, во-первых, у Москвы будут большие выпуски, я думаю, что Москва - это будет значительная доля этого рынка. У РЖД инвестиционная программа продолжается. Ну и многие другие компании из промышленного сектора, они тоже сейчас исследуют возможности выхода на этот рынок - за счет них может быть значительный рост». В «зеленом» финансировании заинтересованы компании промышленного сектора и крупные финансовые институты.

Подробнее: <https://tass.ru/ekonomika/11250487>